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Κοινωνικής  Πολιτικής  και  Αθλητισμού  Δήμου Σερρών  (ΟΠΑΠΚΑ)  και  του Δήμου Σερρών για  την

υλοποίηση δράσης του Υποέργου 2 της Πράξης «Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Σερρών», η

αρμοδιότητα της οποίας ανήκει στον ΟΠΑΠΚΑ”.

κ. Πρόεδρε,

Σας ενημερώνουμε ότι ο Δήμος Σερρών προτίθεται να υποβάλλει πρόταση, στο πλαίσιο της με

αριθ.  πρωτ.  163/24.01.2023  (ΑΔΑ:  ΡΜΣΒ46ΜΠΥΓ-2ΞΙ)  Πρόσκλησης  υποβολής  προτάσεων  με  τίτλο

«Ψηφιακός Μετασχηματισμό των ΟΤΑ» για ένταξη στο Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός»

(Κωδικός Πρόσκλησης: 01) που χρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ. Δυνητικοί δικαιούχοι της πρόσκλησης

ορίζονται μόνο οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ Βαθμού, οι οποίοι μπορούν, μεταξύ των

προτεινόμενων δράσεων, να συμπεριλάβουν και να υλοποιήσουν έργα αρμοδιότητας των Νομικών

Προσώπων τους, μέσω Προγραμματικής Σύμβασης του Ν. 3852/2010.

Με  τη  με  αρ.  13/2023 ΑΟΕ  Δήμου  Σερρών,  εγκρίθηκε  η  υποβολή  της  πρότασης  με  τίτλο

«Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Σερρών», συνολικού προϋπολογισμού 2.140.000,00€, η οποία θα

περιλαμβάνει 3 Υποέργα:

Το  Υποέργο  1,  με  τίτλο  “Υπηρεσίες  συμβούλου  για  την  υποστήριξη  της  πράξης  «Ψηφιακός

Μετασχηματισμός  Δήμου  Σερρών»”,  που  αφορά  στη  σύνταξη  της  Μελέτης  Δράσεων  Ψηφιακού

Μετασχηματισμού του Δήμου.

Το Υποέργο 2, που αφορά στο κυρίως υποέργο, έχει τίτλο «Προμήθεια Εφαρμογών, Υποδομών και

Λύσεων  για  τον  Ψηφιακό  Μετασχηματισμό  του  Δήμου  Σερρών»,  και  περιλαμβάνει  συνολικά  23

δράσεις και από τους 7 άξονες του ευρωπαϊκού Marketplace που προβλέπονται στην πρόσκληση.

Το Υποέργο 3, με τίτλο “Δαπάνες Δημοσιότητας της πράξης «Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου

Σερρών»”, που αφορά στη σύνταξη πλάνου προβολής και επικοινωνίας του έργου.

Κάθε προτεινόμενη πράξη συμπεριλαμβάνει υποχρεωτικά και τα 3 προαναφερόμενα Υποέργα.

Η  καταληκτική  ημερομηνία  για  υποβολή  της  πρότασης  με  τα  απαιτούμενα  δικαιολογητικά

ορίστηκε στις 31.05.2023.

Αντικείμενο της πρότασής μας είναι η προμήθεια νέων εφαρμογών και τεχνολογικών μέσων που

θα βελτιώσουν τη διαχείριση και λειτουργικότητα του αστικού περιβάλλοντος του Δήμου Σερρών. Η

υλοποίηση ψηφιακών λύσεων που υποστηρίζεται από τοπικά παραγόμενα δεδομένα στοχεύει σε πιο

αποδοτικές, καινοτόμες και υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, προς όφελος των κατοίκων, των επισκεπτών

και των επιχειρήσεων, ενώ η αξιοποίηση τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (IoT) στοχεύει

στην ενίσχυση της ζήτησης ευρυζωνικών υπηρεσιών. 

Μεταξύ των παραπάνω λύσεων συγκαταλέγονται και οι προτεινόμενες δράσεις που ανήκουν στον

άξονα «Βελτίωση Εξυπηρέτησης των Πολιτών και των Επιχειρήσεων» και η αρμοδιότητά τους ανήκει
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στον  Οργανισμό  Προσχολικής  Αγωγής  Κοινωνικής  Πολιτικής  και  Αθλητισμού  Δήμου  Σερρών

(ΟΠΑΠΚΑ). Οι δράσεις είναι οι παρακάτω:

1. «Πλατφόρμα διαχείρισης παιδικών σταθμών, ενημέρωσης γονέων με smart εφαρμογή». 

Η  προτεινόμενη  εφαρμογή  θα  προσφέρει  μια  πλατφόρμα  Αιτήσεων  των  Δημοτών,

παρακολούθησης  των  Τροφείων  των  Δημοτών,  παρακολούθησης  των  Παρουσιών  των

Εργαζομένων  και  των  Παιδιών  κλπ.  Το  σύστημα  θα  έχει  την  δυνατότητα  να  διαχειρίζεται

διαφορετικές Δομές όπως π.χ. Βρεφονηπιακοί Σταθμοί, ΚΔΑΠ κτλ..  Ο προϋπολογισμός της δράσης

ανέρχεται στο ποσό των 40.000€ ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

2. «Ψηφιακή Πλατφόρμα διαχείρισης ευπαθών ομάδων». 

Ο  βασικός  στόχος  της  δράσης  είναι  να  αποτελέσει  το  σημαντικότερο  και  ταχύτερο  δίαυλο

ενημέρωσης και εξυπηρέτησης των πολιτών του Δήμου με την άμεση ανταπόκριση των σχετικών

αιτημάτων, καθώς και με την αμφίδρομη επικοινωνία τους με τις  υπηρεσίες που προσφέρουν

κοινωνικές παροχές. Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμος με αυτό το πρόγραμμα μπορεί να συγκεντρώνει,

να ελέγχει και να διαχειρίζεται πληροφορίες, αλλά και μια σειρά από δεδομένα που αφορούν τις

Υπηρεσίες Πρόνοιας που προσφέρει. Σκοπός είναι το παρόν έργο να αποτελέσει τη μοναδική και

ενιαία αποτύπωση των ωφελούμενων, που δέχονται κοινωνική στήριξη, σε οποιαδήποτε δομή του

Δήμου ή των νομικών του προσώπων, καθώς και τη διαχείριση και διασύνδεση των διαχρονικών

υπηρεσιών και  προνοιακών παροχών που στοχευμένα απευθύνονται  στους πολίτες  αυτούς.  Ο

προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται στο ποσό των 40.000€ ευρώ συμπεριλαμβανομένου του

Φ.Π.Α.

3. «Διαχείριση  κλειστών  και  ανοικτών  χώρων  άθλησης,  πολιτισμού  και  ψυχαγωγίας

(προγραμματισμός μαθημάτων, ενημέρωση γονέων, αγώνες, μαζικός αθλητισμός κτλ.».

Το  πληροφορικό  σύστημα  έχει  σκοπό  να  καλύψει  πλήρως  τον  έλεγχο  των  Αθλητικών  και

Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων. Πιο συγκεκριμένα, το σύστημα αυτό έχει ως πρωταρχικό στόχο την

ενοποίηση και  την  αυτοματοποίηση των διαφορετικών δραστηριοτήτων και  διαδικασιών,  που

κατέχει ένας Δήμος ή το νομικό πρόσωπο, σε χειρόγραφα συστήματα. Θα πρέπει να παρέχει την

ολοκληρωμένη διαχείριση όλων των γηπέδων και αθλητικών/πολιτιστικών χώρων αρμοδιότητας

διαχείρισης  του  Δήμου,  καθώς  και  την  δυνατότητα  δέσμευσης  τους.  Ο  προϋπολογισμός  της

δράσης ανέρχεται στο ποσό των 40.000€ ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω, καθώς επίσης

Τη με αρ. 46/2023 (ΑΔΑ 62ΑΡΟΛΜΓ-7Ο3) Απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΠΑΚΠΑ. με την

οποία εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη της Προγραμματικής Σύμβασης και το Σχέδιο αυτής,

παρακαλούμε να εισηγηθείτε: 

Α)  Tην έγκριση της σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του  Οργανισμού Προσχολικής

Αγωγής Κοινωνικής Πολιτικής και Αθλητισμού Δήμου Σερρών (ΟΠΑΠΚΑ), ως «Κύριο του Έργου» και

του  Δήμου  Σερρών,  ως  «Φορέα  Υλοποίησης»,  για  την  υλοποίηση  των  δράσεων  «Πλατφόρμα

διαχείρισης παιδικών σταθμών, ενημέρωσης γονέων με smart εφαρμογή», «Ψηφιακή Πλατφόρμα

διαχείρισης ευπαθών ομάδων» και «Διαχείριση κλειστών και ανοικτών χώρων άθλησης, πολιτισμού

και ψυχαγωγίας (προγραμματισμός μαθημάτων, ενημέρωση γονέων, αγώνες, μαζικός αθλητισμός

κτλ.».  συνολικού προϋπολογισμού 120.000,00€ (40.000€ ευρώ κάθε μια από τις τρεις εφαρμογές)

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Β) Tην έγκριση του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης που παρατίθεται.

Γ) Tην εξουσιοδότηση του Δημάρχου για τις περαιτέρω ενέργειες.

Η Εισηγήτρια

Η Συντάξασα

Αικ. Καραγκιοζοπούλου

Η Προϊσταμένη του Τμήματος Προ-

γραμματισμού, Ανάπτυξης, Ποιότη-

τας & Αποδοτικότητας 

Αθηνά Κοκκινίδου
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